

## 李克强签署国务院令 公布《保障中小企业款项支付条例》

国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《保障中小企业款项支付条例》(以下简称《条例》),自2020年9月1日起施行。《条例》共29条,主要包括三个方面内容。

- 1 规范合同订立及资金保障,加强账款支付源头治理。《条例》规定,机关、事业单位和大型企业不得要求中小企业接受不合理的付款期限、方式、条件和违约责任等交易条件,不得违约拖欠中小企业的货物、工程、服务款项。同时,强化财政资金保障约束,机关、事业单位使用财政资金从中小企业采购货物、工程、服务,应当按照批准的预算执行,不得无预算、超预算开展采购,政府投资项目所需资金应当按照国家有关规定确保落实到位,不得由施工单位垫资建设。
- 2 规范支付行为,防范账款拖欠。《条例》对付款期限和检验验收提出了要求。明确禁止机关、事业单位和大型企业变相延长付款期限。规范了保证金的收取和结算。明确机关、事业单位和大型企业迟延支付中小企业款项应当支付逾期利息,并对机关、事业单位在公务消费、办公用房、经费安排等方面采取必要限制措施。
- 3 加强信用监督和服务保障。明确建立支付信息披露制度、投诉处理和失信惩戒制度以及监督评价机制,以维护中小企业合法权益,营造良好营商环境。

据新华社

## 纾困电影业 苏州推出“苏影复业贷”

为贯彻落实六稳六保政策,江苏多地新一轮措施“在路上”

为积极应对疫情给电影业带来的负面影响,7月8日,中共苏州市委宣传部联合市财政局、市文广旅局、市金融监管局以及苏州银行、苏州国发融资担保有限公司推出总额度达1亿元的“苏影复业贷”,为苏州影院“雪中送炭”。现代快报记者了解到,为更大力度贯彻落实六稳六保政策,江苏多地对电影业的新一轮纾困措施正在规划中。

现代快报+ZAKER南京记者 谷伟 何洁 高达 郑文静



苏影复业贷发布会现场



苏州上影星海影城

### 1亿元 用于支付房租、发放工资等

新冠肺炎疫情发生以来,为了市民的健康安全,各地影院勇敢承担起社会责任,纷纷停业,至今已经5个多月。

“已经有部分员工离职,还没走的,也只能拿到一两千元基本生活费。”苏州长江壹号影城的王经理见证了离开,也见证了坚持。“大家爱电影、爱影院,但大家也有家要养、有贷要还,确实是没有办法,不知道这样的日子还有多久。”苏州星海影视传媒有限公司执行董事贾静鹏也很苦恼,他的房租每年要付一百多万,员工工资每个月也要十多万。这几个月来,他靠着四处拆借资金,还卖了一套房子,苦苦支撑。但如此多的负担,让他觉得,自己快撑不下去了。

他们的经历,只是众多电影从业者当下境遇的一个缩影。

为纾困电影业,落实中央“六稳”“六保”要求,7月8日,中共苏州市委宣传部联合市财政局、市文广旅局、市金融监管局,以及苏州银行和苏州国发融资担保有限公司推出“苏影复业贷”,提供1亿元专项授信额度,专项用于影院支付房租、发放员工工资等。

贾静鹏的影院成为第一批受益者,经过综合评分,根据之前的票房收入,苏州银行给他批出了一百万元的最高额度。而王经理供职的长江壹号影城也有望获得六七十万元左右的贷款。他们的燃眉之急,解了。

### 3.85%年利率 企业无需提供抵押物担保

“苏影复业贷”服务对象是苏州大市范围内所有取得电影放映经营许可证的影院。该金融产品的设计具有明显的行业针对性,年利率3.85%,最大限度降低企业融资成

本,企业无需提供抵押物担保,按相关规定可享受实际支付利息50%的贷款贴息。

记者从苏州市委宣传部电影处获悉,能够开发出这款产品,是各方努力的结果。产品由中共苏州市委宣传部牵头提出;苏州银行方面拿出了不到4%的低产品利率;而因为影视行业比较特殊,没有资产,苏州国发融资担保有限公司降低了担保费率至5%,运用市金融监管局“信保基金”进行风险分担;苏州市财政局和文广旅局使用“文化产业引导资金”为这些文化企业进行贷款贴息。

“综合来看,产品综合融资成本利率最低还不到2%。”苏州银行普惠金融部总经理陈利红告诉现代快报记者。截至2020年1月,苏州大市拥有174家影院,1178块银幕,16.5万个座位,是全国城市十大票仓之一。“拿出1亿元的总额度,按照每家最高额度一百万,预计可以覆盖一百多家电影企业。”陈利红表示,后

期根据影院复工情况,如果确有需要,苏州银行还会考虑增加额度。

“苏影复业贷”推出后,苏州电影业协会一直在协助影院进行申报工作。苏州电影业协会副会长邵怀华透露,从7月8日这一纾困金融产品推出,到7月14日记者发稿,短短5个工作日,已经有12家电影院递交的材料完成审批,正在等待银行最终核定和放款。“还有30多家影院的材料在递交中,我们期待7月底前完成。”

### 好消息 新一轮纾困措施“在路上”

电影业想要渡过难关和长远发展,既需要电影企业自身的努力,更需要各级电影主管部门帮助电影企业用好用足“政策包”。

今年5月13日,财政部、税务总局发布《关于电影等行业税费支持政策的公告》。同日,财政部、国家电影局

联合发布《关于暂免征收国家电影事业发展专项资金政策的公告》。

作为票房大省,江苏也早早出手。2月19日,中共江苏省委宣传部、江苏省电影局、江苏省财政厅等八部门联合发布“苏影十条”。3月25日,按照“苏影十条”相关要求,江苏省信用再担保集团、南京银行股份有限公司推出“苏影保”,设立专项额度10个亿,为电影业纾困“输血”。如今,苏州又推出1亿元的“苏影复业贷”,让更多小微企业受惠。

“‘电影+金融’的全新模式,正在江苏一步步完善,金融企业与电影企业并肩抗疫,为电影产业引入金融‘活水’,那么,电影业不但可以渡过眼下的难关,未来的路也必将走得更稳、走得更好。”江苏省电影局相关负责人透露,除了“苏影保”“苏影复业贷”,无锡此前就已经采取低息贷款、信用贷款的方式推出“院线通宝”。“南京也正在规划中,各地新一轮的纾困措施正在路上!”

## 常吹空调嗓子不舒服,快来试试莱阳梨膏吧!

### 海蜇头礼盒



规格:260克×4瓶  
价格:228元/条

初夏来临,天气变化无常,许多人在这个季节会感到嗓子不舒服,如果有这一情况,来试试莱阳梨膏吧。

莱阳市因其盛产莱阳梨,被誉为“中国梨乡”。莱阳自古就有熬制梨膏的传统,梨膏清凉滋润,口感清香。

莱阳梨膏经过九滤九炼,分层次保留了梨的营养元素。为了将梨的微量元素

和糖分最大限度地保留,每一次过滤后都要对梨膏中的营养元素进行检测,每颗梨的糖水分不一样,所以每一次过滤后的梨膏对时间和温度的要求都会不一样,在梨膏的制作过程中随时检测其中的微量元素,来调整熬膏的温度和时间,确保每一瓶梨膏的质量。



精选深海纯天然优质的海蜇,新鲜,丝丝晶莹剔透,干净没有杂质。遵循古法调制,经过多道工序精制而成,更大限度地保留了海蜇的营养。色泽淡黄,富有光亮,看着诱人,肉质坚实,口感酷似凉粉,很是爽脆,鲜咸纯正,Q弹滑嫩,味道纯正鲜美,品质优。

【优品美食推荐·黄瓜拌海蜇】做法:把蒜泥、醋、酱油、香油、盐放在碗里调成调料,把黄瓜切丝放进盘里,再把海蜇丝挤干水分放在黄瓜丝上面,浇上调料,充分拌匀,即可食用。

特惠:128元/200克×10袋

### 蟹黄狮子头



钦工牌蟹黄狮子头,系淮扬菜中一道著名菜肴,民间称为“淮扬头菜”。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

特惠:79元/470克

### 秦邮董糖



秦邮董糖又叫酥糖,是江苏高邮地区的传统名点,已有600多年历史。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:15元/盒(300g)  
3盒起售

### 玉蝶萝卜干



五香和香辣两种口味,3盒起订。

价格:15元/盒(100克×3袋)

### 盆牛肉四件套礼盒



规格:  
六合牛肚300g  
六合盆牛脯300g  
盆牛腱300g  
六合牛筋300g

价格:210元/盒

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)